

NOVICE MALEGA PARIZA

NEODVISNO GLASILO ODVISNE ORGANIZACIJE HU-ZPP 20. 02. 1996 ŠTEV 9 GLAVNI IN ODGOVORNI UREDNIK: BRANKO KODELICH

EXCLUSIVNO!

**BIVŠI GENERALI JLA SE PRIPRAVLJAJO NA OBOROŽEN NAPAD
NA DOBREPOLJSKO OBČINO**

IZ OSTALE VSEBINE:

- UREDNIKOV GOVOR
- PUSTNI PROGRAM
- EIFLOVE STOLPE PODIRAJO, MAR NE ?
- PRIPRAVE NA PAPEŽEV OBISK
- USPEL REFERENDUM: PAMET JE ZMAGALA
- GOSPODINJSKI NASVETI



Urednikov govor

Kot bi trenil, se je pustno leto 1995/96 zavrtilo okoli svoje osi in spet je pred Vami nova številka pustnega časopisa. Kar precej zanimivega se je v Ponikvah in tudi naši novi občini dogajalo od izida zadnje številke našega časopisa. Škoda, ker smo prostorsko in umsko omejeni, tako da vas lahko seznanimo le z najpomembnejšimi. Naj vas razveselim s prijetno novico, da uprava HU-ZPP-ja razmišlja, da bi zaradi preobilice dogodkov začeli naš časopis izdajati večkrat letno, npr. ob prvem aprilu, 29. novembru in drugih važnejših praznikih. Pričakujemo odmeve na naš predlog.

Cilj nas vseh, ki delamo ta časopis je, da ga čimbolj približamo bralcem, pri tem pa nam lahko precej pomagata tudi vi, s tem, da ga berete čimbolj od blizu. (Priporočamo razdaljo 3 - 5 cm, bližje pa zaradi škodljivosti za oči odsvetujemo)

Zahvaljujem se bralcem za pohvalna pisma, ki sem jih prejel v kar velikem številu, še posebej g. Francelj Darinki, ki me že pol leta sprašuje, če bo tudi letos v časopisu. Če si bo za Pusta naredila kostum iz časopisa in ga oblekla, bo zagotovo v njemu.

Tudi letos se zahvaljujemo g. Marinki Belič, ki je samo zaradi Pusta prekinila zdravljenje in nam kot lektor bila v veliko pomoč.

Upam, da sem tudi letos delo glavnega in odgovornega urednika opravil pošteno in korektno, da se spet kmalu vidimo, pardon beremo, če ne prej ob naslednjem pustu, do takrat pa vsem lep pozdrav in ostanite še naprej z nami!

Branko Kodelich

EXCLUSIVNO ZA NOVICE MALEGA PARIZA

Bivši generali JLA se pripravljajo na oborožen napad na dobrepoljsko občino

Iz krogov in trikotnikov, ki so blizu vojaškemu vrhu v Beogradu smo izvedeli, da se bivši vojaški vrh stare JLA še vedno ne more sprijazniti z odcepitvijo Slovenije. Iz strogo zaupnih virov smo izvedeli, da skupina upokojenih generalov z Nikolo Ljubičcem na čelu, ki ima vso podporo sedanjega vodstva ZRJ, med njimi tudi predsednika Miloševića, že dalj časa v največji tajnosti pripravlja načrt oboroženega napada na Slovenijo, natančneje na novo dobrepoljsko občino. Našo občino so izbrali prav zaradi tega, ker je bil med drugo svetovno vojno v naši dolini center domobranstva. V dokaz tem trditvam na naslovni strani objavljamo fotografijo skupine generalov pri snovanju načrta napada na našo občino. Opravičujemo se zaradi slabe kvalitete fotografije, ker je bila posneta s skrito kamero. Škoda, ker ne smemo navesti virov, iz katerih smo to obvestilo dobili, lahko pa povemo, da je popevka Majde Sepe Vozi me vlak v daljave, še vedno lepa.

PUSTNI PROGRAM ZA TOREK 20. 02. 1996

- 7.00 Agent
- 7.13 T'stara dva
- 7.31 Fitness
- 7.43 Potapljači
- 7.52 Miroti in Mirkoti
- 12.00 Kosilo
- 15.30 Ciganska svatba
- 17.00 Pustni ples po hišah
- 24.00 Krst Gušterjev

PRIDRŽUJEMO SI PRAVICE DO SPREMEMBE PROGRAMA
UPRAVA HU - ZPP

Nasvet gospodinjam

Pozdravljene !

Spet bomo malo klepetale. Včeraj sem pospravljala po' shrambi in naletela na kozarce z neko čudno vsebino. Bili so polni razrezanega, že na pol razpadlega papirja, na vrhu pa plesni podobna snov. Dolgo sem razmišljala, kaj naj bi to bilo, ko mi kar naenkrat šine v glavo, da so to najbrž vloženi certifikati cele naše družine. Kje pa so dividende, ki so nam jih ob pravilnem vlaganju še pred enim letom vsi tako na veliko obljubljali? Saj sem ves postopek izvedla točno po receptu. So jih mogoče pojedle miši? O dividendah niti sluha. Dva milijona tolarjev sta se mi dobesedno skisala. Odpuslala sta kdove kam. Ne sekiram se preveč, kajti pravijo, da bo tako usodo doživela velika večina naših certifikatov.

Spet sem se malo preveč zaklepetala v tem majhnem okvirčku, ki mi ga iz usmiljenja vsako leto nameni moj glavni urednik. Pa saj sploh ne vem, kaj naj vam letos pametnega svetujem. Mogoče spet kaj v zvezi z bližajočo se Veliko Nočjo. Barvanje pirhov je enkrat že bilo. Ampak pred dvema leti. Ne veste, kako smo od tedaj v tej smeri napredovali. Patentirali smo čisto nov, do sedaj še nikjer objavljen postopek barvanja jajc, ekološko popolnoma neoporečen. Pozitivno ga je ocenila tudi Zelena alternativa z g. Pajkom na čelu. Postopek ni bil objavljen še nikjer, ponikovske gospodinje pa ste prve, ki boste zanj izvedele.

Najpomembnejši pri vsej stvari je petelin. Nasploh se bo pri tem postopku vse sukalo okoli petelina. Zaželele ste si npr. rdeče pirhe. Greste k sosedu, kjer so bili med vojno in po njej rdeči. Lepo ga prosite, če vam za nekaj dni posodi petelina, ker bi radi imeli piščance, vašega pa je pred dnevi odnesla lisica. Petelina za nekaj dni spustite med vaše kure. Ker je za peteline značilno, da hodijo s kurami spat, bodo vaše kokoši čez nekaj dni začele nesti rdeča jajca, se pravi pirhe. Če želite pirhe popolnoma beli barvi, ki je letos moderna, si greste petelina sposoditi k drugemu sosedu, kjer so bili pri "ta belih" Za zelene pirhe si greste sposoditi petelina k članu zelene alternative. Za modre pirhe si greste sposoditi petelina h kakšnemu od občinskih svetnikov. Ti so sploh zelo modri. Ali pa se samo delajo. To boste ugotovile po tem, če se bodo jajca res obarvala. Jajca lahko obarvate tudi roza, vendar vam v tej smeri ne bom dajala navodil. Skratka izbira barv je zelo pestra in velika.

Veliko uspehov pri barvanju vam želi

svetovalka Nežka

NAŠI PODJETNIKI LEIS d.o.o. INTERVJU Z DIREKTORJEM

Gospod Kastelic, pravijo, da živite na veliki nogi, je to res ?

Ovisno, ali je za vas številka noge 43 velika ali majhna.

Nisem tako mislila. Pravijo, da življenje zajemate z veliko žlico.

Prav imajo. Naš glavni proizvod so velike žlice. Za tisto kar zajemam, pa žlice niso potrebne .

Oprostite, nisem dobro razumela odgovora. Lahko to malo natančneje odgovorite.

Bom odgovoril kar z vprašanjem. Jeste Vi pivo z žlico?

Precej hladno imate v delavnici. Vam je zmanjkalo drv?

Ogrevanje je za ljudi. Moji stroji ga ne potrebujejo.

Se pravi, da imate proizvodnjo popolnoma avtomatizirano?

Še ne. Rabili bi vsaj še nekaj avtomatov.

Kolikor vas poznam mislite na avtomatske puške.

Ne, na avtomat za pivo. To nam je ta trenutek najpomembnejša investicija.

Pravijo da 99% proizvodnje, se pravi žlic izvozite. Je to res?

Ni res. Mi smo 100% izvozniki.

Kam največ izvažate?

Žlice v glavnem na Kitajsko. In verjemite mi, da nam jih do sedaj niso še nikoli reklamirali, kar govori v prid naši visoki kvaliteti. Edino plačniki so bolj slabi. Ne vem, kaj naj bi bil za to vzrok.

Razvijate kakšen nov artikel ?

Ne, mi nove artikle samo zavijamo. Tujina ima, kar se tiče izdelkov, ki so kakorkoli povezani s prehrano, zelo stroge predpise. Vsak izdelek posebej zavijemo v posebno PVC folijo. Bog ne daj, da se kakšen razvije.

Spet ste me narobe razumeli. Vprašala sem Vas po inovacijah. Menda ste tudi inovator.

Res je. To bo izdelek prihodnjega tisočletja. Naj ostane med nama. Lesena žlica, ki jo po končanem obroku pojemo. Zelena alternativa. Nobenega pomivanja, nobenih detergentov, nobenega onesnaževanja okolja. S Pajkom sva jo razvijala leta in leta. Že imamo naročila zanjo. Pa ne za eno. Miljarde jih bomo prodali. Ameriška vojska vojska se že zanima zanje. Obisk ameriškega predsednika in obrambnega ministra v Sarajevu je bil le kamuflaža. Peljal sem ju k Tisherju na večerjo. Enkrat en človek je ta Billy.

Hvala za intervju, gospod Kastelic. Prav prijetno se je bilo pogovarjati z Vami. Vas lahko povabim na pivo?

Seveda. Me bo zjutraj vsaj lažje bolela glava.

Pogovarjala se je:

dipl. novinarka Damjana Mlakar Pavlin

ZANIMIVOSTI MEDENI TEDNI LETOS ODPADLI

Gostilničarja iz Ponikev si letos nista privoščila medenih tednov, kot sta si jih lansko leto za Silvestra. Nič Simonovega zaliva. Pravijo, da zaradi tega, ker ima Miro sladkorno.

SO PAPIGE IZUMRLE?

Gospa Šetinčeva to zimo ni na Škuljevi hiši opazila nobene papige, kar je zelo čudno. Ali so izumrle, ali pa so zaradi hudega mraza odletele na jug. Mogoče smo dobili novo živalsko vrsto: papige selivke.

DARINKA GROZI

Gostilničarka Darinka našemu novinarju že dolgo grozi, da ga bo povozila z avtom, če bo grdo pisal o njej. Kupil je kolo na 21 prestav, pa naj ga ujame, če ga more.

PODEDOVANI GENI

Znani zeliščar, expert za genetiko razlaga o dedovanju gnilih genov. Le ti se v Ponikvah lahko podedujejo samo od ene osebe, od koga, pa naj sam ugane.

RAZKOŠJE PRI ADAMU

Šefinja pizzerie Adam si je privoščila nekaj, kar si lahko privošči le malokateri gostilničar. Za malico je poleg pizze za poobedek pojedla še zlato krono. Če bo zaradi tega dobila zlato žilo, je res zlata ženska.

OGREVANJE PRI STOPARJU

Gostje, ki so se prvič oglasili pri Stoparju, so vprašali, kje se lahko malo ogrejejo. Gostilničarka je dala vsakemu en žeton za kegljišče. Če jih bo še vedno zeblo, lahko naročijo še vsak po enega, jim je svetovala.

PRIJAZNA TRGOVKA

Trgovka v trgovini Marjetka je s svojim obnašanjem do kupcev lepo dokazala in še vedno dokazuje, da kupec v trgovini ni le številka, kot npr. v Intersparu in drugih velikih trgovskih centrih. Kupcu je poleg hitre in dobre postrežbe treba ponuditi tudi prijazno besedo ali pa kanček humorja, to pa gospa Tina iz dneva v dan vedno znova potrjuje. Še jo bomo obiskovali.

ZANIMIVOSTI JUŽEN SNEG

Znani lažnivec iz Ponikev je z namenom, da bi nakosil za zajce, odkidal sneg, vendar je bila zaradi težkega južnega snega trava preveč poležana.

PRIPRAVE NA PAPEŽEV OBISK

Ob bližajočem se papeževem obisku nekateri podjetniki iz Ponikev že računajo, kako iz tega obiska največ iztržiti. Trgovina Pinoccio je že nabavila ogromne količine majic, ki jih bo prodala podjetju DVZ PONIKVE d.o.o., ki bo opravilo dotisk le teh. Nekateri se znajdejo.

PROBLEMI Z BOLNIŠKO

Zaradi menjave zdravnika na Vidmu, bomo imeli člani HU - ZPP- ja velike probleme zaradi bolniške. Razmišljamo, da bi novo zdravnico sprejeli v naše vrste kot častnega člana. Če nam jo bo uspelo prepričati, smo na konju.

REKORDNA PRODAJA CIGARET

Na športni veselici v Ponikvah se je lansko leto "prodalo" cigaret več, kot običajno. "Kupec" jih je moral na njegovo veliko žalost vrniti, ker še ni polnoleten, kajenje pa je za otroke škodljivo.

PRODAJA VILIČARJEV

Zaradi nove delovne sile iz Texasa, podjetje MIX po zelo ugodni ceni prodaja vse viličarje. Vodja skladišča, ki ima edini izpit za viličarista, se že boji, da bo dobil knjžico.

KDO JE POSEKAL LIPO?

Zobotehnik iz Ponikev je v centru vaškega centra posekal lipo, obral cvetje in prodajal lipov čaj. Ker mu prodaja ni šla dobro od rok, je podkupil splošnega zdravnika na Vidmu, da je vsem ki so bili prehlajeni svetoval, naj pijejo čimveč lipovega čaja od ponikovske lipe, ker ima le ta največjo zdravilno moč. Tudi les je dobro vnovčil, ker ga je pri Stoparju prodal direktorju Leisa za izdelavo javorovih žlic.

ZANIMIVOSTI PAMET JE ZMAGALA

Na referendumu za graditev otroškega vrtca je pamet tesno zmagala z 52 : 48%. Iz tega sledi, da imamo v občini 48% neumnih volilcev. Ne vemo, kam naj štejemo tiste, ki niso volili. Še sreča, da so Stržanci, ki so strastni šoferji, glasovali za ceste, sicer bi bilo neumnih še več.

PAMETEN ŠOFER

Šofer mestnega avtobusa iz Ponikev iz Ponikev se je vpisal v nadaljevalni tečaj srbohrvatskega jezika, ker bo naslednji mesec pričel voziti na progi št. 19. (Tomačevo)

DIVJE LASTNINJENJE

Znani strojevodja iz Ponikev je eden mnogih, ki si lastninjenje razlagajo po svoje. Olastniniti je mislil kar javno cesto, vendar si je kasneje premislil ker so privatne ceste zelo obdavčene.

PLUŽENJE

Letošnja zima je Brodnik Juliju nametala toliko snega, da je samo v enem popoldnevu v PRIZMI Ponikve opravil 30 (trideset) ur pluženja, ki pa mu jih direktor PRIZME menda ne bo priznal. Julij pravi, da bo ure zmanjšal, račun pa zvišal.

DRUGA OBLETNICA PIZZERIE ADAM

Ob drugi obletnici pizzerie Adam bo igral ansambel Lojzeta Slaka. Vprašanje je, ali bo imel dovolj obiska, ker bodo Slaki igrali en teden prej na športni veselici v zavodu.

REZKINA 65 - LETNICA

Ob Rezkini 65 - letnici se je povabljenih kar trlo. Ivanka je izjavila, da jih bo naslednje leto, ko bo ona praznovala isti jubilej, še več.

VOJNA V ČEVČENIJI

Obvezen ogled dnevnika s poročili iz Čevčenije za vse družinske člane je uvedla ruska komanda, da vidijo, kaj jih čaka, če bi se ji slučajno kaj upirali.

ZANIMIVOSTI PESTRO SEKSUALNO ŽIVLJENJE

Blagor materi podžupanji, ki lahko spi kar s tremi vplivnimi funkcionarji naenkrat; s podžupanom občine, predsednikom občinske gasilske zveze in predsednikom gasilskega društva Ponikve.

KOLEKTIVNI ODVZEM VOZNIŠKEGA DOVOLJENJA

Delavci policijske postaje Grosuplje so se odločili za kolektivni odvzem voznškega dovoljenja Kamenčkovi družini, najmlajšega člana pa so še vzgojno pretepli. Izpit je obdržala edino Albinca, ker je policistom tisti dan zmanjkalo alkotestov.

PODRLI EIFLOV STOLP

Eiflov stolp v vaškem centru, ki je bil mimogrede še pod spomeniškim varstvom, je vodstvo vaše skupnosti brez kakršnega koli dovoljenja podrlo. Uprava HU - ZPP - ja se je odločila, da bo kot povračilni ukrep v sklopu popoldanskega programa podrta novo avtobusno postajo, strešnike pa vrnila šoli.

HITRA POŠTA

Pekarna Blatnik je pred kratkim razveselila svoje odjemalce z novim načinom dostave kruha in peciva na dom - s Hitro pošto. Da bo ta način dostave brezhibno deloval, je na novo zaposlil poštnega strokovnjaka z dolgoletnimi izkušnjami.

USPEH PONIKOVSKIH GASILCEV

Ponikovska gasilska desetina je na občinskem gasilskem tekmovanju osvojila odlično tretje mesto. Imeli so srečo, da jih niso poslali na doping kontrolo, sicer bi bili ob medalje.

30. OBLETNICA SPIKERSTVA

Ob 30. obletnici spikerstva bo prvi spiker HU - ZPP - ja, na začasnem delu v Nemčiji obiskal Ponikve, si ogledal in strokovno (po nemško) ocenil vse pustne prireditve v Ponikvah. Uprava HU - ZPP - ja mu je kot častnemu članu že poslala vabilo in dve brezplačni vstopnici.

EKONOMSKO PROPAGANDNA SPOROČILA

CENIK: CELA STRAN: 80.000 SIT POL STRANI: 40.000 SIT 1/4 STRANI: 20.000 SIT




VARČUJTE PRI KRUHU !
KUPUJTE RAJE GROSUPELJSKEGA !
 RES, DA JE DRAŽJI,
 SE GA PA ZATO MANJ POJE !

**MONTAŽA IN SERVIS
 MIZARSKIH IZDELKOV**

PANTO P

ANDREJ PRHAJ s.p.
PONIKVE 52/b
61312 VIDEM DOBREPOLJE
TEL.: 061/787-331

**PRIDEMO TUDI NA DOM,
 ČE SE NE SNAME KOLO S PANTA**



**PROIZVODNJA
 IN PRODAJA
 GRADBENEGA
 MATERIALA**

OBVEŠČAMO CENJENE STRANKE, DA VAM BOMO ODSLEJ DALJE POLEG GRADBENEGA MATERIALA NUDILI TUDI USLUGO FOTOKOPIRANJA IN RAZMNOŽEVANJA NA NAJMODERNEJŠEM FOTOKOPIRNEM STROJU CANON DIESEL, LETNIK 68.

SE PRIPOROČAMO!



**BISTRO - PIZZERIA
 ADAM**
 PONIKVE 71
 61312 VIDEM DOBREPOLJE
 TEL.: 061/787-430

PRIREJA
 V SOBOTO, 17. 02. 1996
VELIKO VRTNO PUSTOVANJE
 ZABAVAL VAS BO TRIO KOSMATA UŠESA
 V PRIMERU ODJUGE PUSTOVANJE ODPADE !

OSTRŽEK d.o.o.
ŠIVILJSTVO, TRGOVINA

ŠIVANJE TEKSTILNIH IZDELKOV,
 TEKSTIL, OBUTEV, IGRAČE

Ponikve 61
 61312 Videm Dobropolje
 tel.: 061/787-349



**IZDELAVA VOLNENIH KONDOMOV
 POLJUBNIH VELIKOSTI
 ZA HLADNE ZIMSKE DNI IN NOČI.
 TUDI PO NAROČILU.
 ZA VEČJE KOLIČINE DAJEMO 10% POPUSTA.
 Z OSTRŽKOM V BOJU PROTI AIDSU !**